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Росіяни знайшли спосіб
"сховатися" у Мирнограді: у
ДШВ пояснили, що заважає
ЗСУ
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Чому ЗСУ важко дістати ворога у Мирнограді?

2 хв

 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: накопичення сил РФ у Мирнограді (Getty Images)

Російські війська активно стягують ресурси до південних
околиць Мирнограда на Донеччині, використовуючи щільну
житлову забудову як природне укриття.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив начальник
комунікацій 7-го корпусу швидкого реагування ДШВ Володимир
Полевий в ефірі "Радіо Свобода".

Читайте також: РФ стягує сили на північ Донецької області,
скориставшись "перемир'ям" (відео)

Тактика використання забудови

За словами Полевого, окупанти використовують переваги
міського ландшафту Покровська та Мирнограда для
прихованого переміщення логістичних вузлів та особового
складу.

Висотні будівлі міст виконують роль своєрідного щита, який
закриває пересування ворога від засобів спостереження ЗСУ.

Крім того, противник завів у місто групи операторів дронів, які
працюють під прикриттям будівель.

"Противник справді має перевагу зараз у межах житлової
забудови Покровська і Мирнограда. Вона надає йому
насамперед укриття", - зазначає Володимир Полевий.

Складність роботи безпілотників

За словами представника ДШВ, багатоповерхівки Мирнограда
створюють складні умови для роботи українських FPV-дронів ,
оскільки вони перекривають радіогоризонт.

Навіть сучасні технологічні рішення, такі як дрони на
оптоволокні, втрачають ефективність у таких умовах, адже
кабель часто обривається об гострі кути зруйнованих споруд.

"Висотки Мирнограда і Покровська - вони як гори, як ліс, що
стоїть перед російською логістикою і прикриває їхній
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радіогоризонт", - пояснив Полевий складнощі ураження цілей.

Попри ці перешкоди, українські захисники продовжують
завдавати ударів по ворогу, хоча міський рельєф і активна
робота російської ППО роблять цей напрямок одним із
найважчих для роботи аеророзвідки.

Ситуація на Донбасі

Нагадаємо, нещодавно окупанти почали масово перекидати
військову техніку з Бердянського напрямку на північ Донецької
області, скориставшись великодним "перемир'ям".

Крім того, у ГУР попередили, що Росія готує новий наступ на
південному сході України. Для посилення угруповання та
виконання плану із захоплення всього Донбасу ворог планує
залучити стратегічні резерви у кількості ще 20 тисяч
військовослужбовців.

Водночас у Центрі протидії дезінформації зазначають, що
Кремль розглядає мінімум три сценарії щодо війни - від
подальшої ескалації до спроб заморозити конфлікт або вдатися
до гібридної агресії проти країн НАТО.
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